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„Mir vam! Kao što je mene poslao Otac, tako ja šaljem vas. ” Rekavši ovo, dunuo je i rekao im: „Primite
Duha Svetoga.” (Mt 10,7-8)

Nakon što se na uskršnje jutro javio Mariji Magdalini, Vaskrsli se istog dana uveče
prvi put pojavljuje među svojim učenicima. Njihova neposredna reakcija jeste
radost, prožeta mirom — istinskim mirom koji samo On može dati (1): „Mir vama“
(st. 21). Radost i mir plodovi su Duha (2) Zato im Isus odmah kaže: „Primite Duha
Svetoga“ (st. 22).

 

Sveti Duh ne samo da priprema učenike za istu misiju koju je Isus primio od Oca, već ih i „ponovo
stvara“ kao novo čovečanstvo. Gest Vaskrslog, koji dahnu na njih, podseća na onaj isti čin kojim je
Tvorac udahnuo život u nozdrve čoveka sazdanog od praha zemaljskog (3). Kao što je stvaranje
neprestano delo Očeve ljubavi koja održava ceo univerzum, tako i novo stvaranje, koje je doneo Vaskrsli
u Svetom Duhu, neprestano obnavlja čovečanstvo na njegovom putu ka Carstvu.

Reč života za ovaj mesec podseća nas na veliku priliku koja nam je data: da postanemo „drugi Hristos“.
To važi za svakog od nas lično, ali još više za zajednicu. Isus se obraća svojim učenicima u množini:
samo zajedno, kao zajednica, sa svim svojim različitostima, možemo „uprisutniti“ Njegovo mistično telo.

 

„Mir vam! Kao što je mene poslao Otac, tako i ja šaljem vas.“ Rekavši to, dahnuo je i rekao im: „Primite Duha
Svetoga.“

Kao sinovi u Sinu, imamo isti poziv kao Isus: pošto izlazimo iz Očevog naručja, pozvani smo da se
Njemu vratimo, ponavljajući Njegove reči i dela u svetu, vođeni darovima Svetog Duha. Ako se otvorimo
tom daru, i mi možemo reći sa Pavlom: „Više ne živim ja, nego živi u meni Hristos.“ (4)

Ova Reč nas, dakle, poziva da produbimo svoj odnos sa Svetim Duhom, kako u molitvi tako i u
svakodnevnom životu, osluškujući Njegov glas. Ona nas podseća da: „Bez Svetog Duha Bog je dalek,
Hristos ostaje u prošlosti, Jevanđelje je mrtvo slovo, Crkva je puka organizacija, misija je propaganda.
Ali u Svetom Duhu kosmos je uzdignut i stenje u porođajnim bolovima Carstva, vaskrsli Hristos je
prisutan, Jevanđelje je sila života, Crkva je zajedništvo u Trojici, a misija je Pedesetnica.“ (5)

 

„Mir vam! Kao što je mene poslao Otac, tako i ja šaljem vas.“ Rekavši to, dahnuo je i rekao im: „Primite Duha
Svetoga.“

Andrea je tinejdžer koji prolazi kroz duboku egzistencijalnu krizu: sumnje u smisao života, strahovi od
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budućnosti i osećaj lične krhkosti čine mu se kao nepremostive prepreke. Često je obeshrabren i nesrećan.
Neko mu predlaže da o tome razgovara sa Kjarom Lubik. Neposredno pre susreta, Andrea čuje kako ona
tiho izgovara reči: „Sveti Duše“, i shvata da se moli.

Tokom razgovora oseća se duboko shvaćenim, saslušanim i prihvaćenim upravo takav kakav jeste. U
njegovom srcu rađa se mir — ne zato što su njegovi problemi nestali, već zato što više nije sam i ima
nekoga sa kim može da ih podeli.

„Od Kjare nisam dobio samo konkretnu pomoć“, posvedočio je godinama kasnije, „već sam naučio i
jedan stil: biti blizak onima koji pate, sa pažnjom i razumevanjem, bez osuđivanja — upravo onako kako
bi to Isus činio.“

Samo Sveti Duh može to ostvariti, ako ga prihvatimo i dopustimo mu da deluje u nama.

 

Klaudio Čanfaljoni i tim Reči života

 

1 Uporedi. Jn 14,27.

2 “A plod je Duha: ljubav, radost, mir, strpljivost…” (Gal 5,22).

3 Uporedi Post 2,7.

4 Gal 2,20.

5 Ignatije, mitropolit Laodikijski, Generalna skupština Svetskog saveta crkava, 5. jul 1968, citirano od
strane pape Franje u besedi na proslavu Pedesetnice, 31. maj 2020.
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